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Motoristickým Legendám i letos kryje záda Slavia 

pojišťovna 

 
Praha, 24. května 2023  

Tradičním partnerem největší motoristické výstavy v České republice Legendy 
2023, která se bude konat o víkendu 27. a 28. května 2023 na Výstavišti  
v pražských Holešovicích, je Slavia pojišťovna. Také letos se stane pojistitelem 
všech exponátů. Pořadateli výstavy bude krýt záda v případě živelných 
událostí, zahrnujících požár, vichřici a pád předmětu, ale také krádeže, 
vandalismu a odpovědnosti.  

„Ještě předtím, než si exponáty prohlédnou první návštěvníci, musíme všechna auta 
nafotit a vytvořit jejich přesnou dokumentaci, aby bylo naprosto jasné, jak vypadala 
před výstavou a abychom mohli v případě pojistných událostí správně zlikvidovat 
škody,“ vysvětluje vedoucí likvidace pojistných událostí motorových vozidel ve Slavia 
pojišťovně Radek Ambler. Vloni tak pojišťovna během tří dnů vytvořila tisíce snímků 
pro 871 automobilů. Pojistná částka se pohybuje v cifrách s devíti nulami. 

Ačkoliv tato ojedinělá přehlídka potrvá pouze dva dny, Slavia pro každý z téměř 
tisícovky exponátů vytvoří klasické pojištění. Bude se týkat nejenom historických 
vozidel, ale také slavných supersportů v čele s Bugatti, Ferrari nebo Lamborghini.  
Na letošní motoristické přehlídce Legendy 2023 však budou k vidění i motocykly  
a obytné vozy. Představí se na ní také závodní týmy, jednotliví piloti a k dispozici 
návštěvníkům bude rovněž prodejní galerie s obrazy, plakáty a oděvy s motoristickou 
tématikou. 
 
 
Pro další informace kontaktujte:   

Václav Bálek, tel.: 605 203 447, vaclav.balek@slavia-pojistovna.cz 

 

O společnosti Slavia pojišťovna a.s. 

Slavia pojišťovna, člen skupiny SPGROUP a.s. a expert na neživotní pojištění, staví na dlouholetých 

zkušenostech z pojišťovnictví, které sahají až do dob rakousko-uherské monarchie, do roku 1868. Je jedinou ryze 

českou pojišťovnou s tradicí na našem trhu již více než 150 let. Dnes patří mezi Top10 neživotních pojišťoven 

v České republice a patří mezi lídry v oblasti pojištění cizinců. Dlouhodobě se zaměřuje na zodpovědné řidiče, 

kterým v rámci autopojištění dokáže nabídnout zajímavé podmínky. Své služby poskytuje fyzickým osobám, 

živnostníkům, malým a středně velkým firmám, velkým korporacím či obcím a městům. Služby poskytuje  

i personálním agenturám a cestovním kancelářím. Prostřednictvím 18 poboček a více než stovky kontaktní míst 

obsluhuje více než 250 000 aktivních klientů. Ti mohou pojištění sjednávat, hlásit pojistné události či poskytovat 

fotodokumentaci k těmto pojistným událostem i plně online, přes webové stránky či on-line aplikace Slavia 

pojišťovny. 
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